



Slavlje hrvatske reprezentacije u kriketu nakon što je u Belgiji bila prva bez izgubljenog susreta

KRIKET Hrvatska reprezentacija osvojila Europsko prvenstvo treće lige

Ni Svjetska liga više nije tako daleko

Sve dosadašnje uspjehe ostvarili smo vlastitim sredstvima, kaže Zdenko Leko

DEJAN ŠMEHIL

S totinjakilometarasje-vernije od Waterlooa, gdje je veliki francuski imperator Napoleon doživio konačni slom, hrvatski su reprezentativci u kriketu postigli još jedan fantastičan uspjeh.

Na Europskom prvenstvu treće lige u belgijskom Antwerpenu, koje se održavalo od 19. do 26. kolovoza, hrvatska kriketska reprezentacija zasluženo je osvojila prvo mjesto i zahvaljujući svojim igra-

Ovu reprezentaciju Hrvatske krase velika požrtvornost te neprijeporno znanje i talent

ma pobrala simpatije prisutnih. Naše je momke u Antwerpenu karakterizirala velika požrtvornost, borbenost te neprijeporno znanje i talent koje im je i omogućilo osvajanje prvog mjesta unatoč žestokoj konkurenciji. I tako su naši reprezentativci u samo tri godine napredovali čak dva stupnja. Podsjetimo, Hrvatska je jednako uspješna bila i prije tri godine.

Drugi veliki uspjeh

– Ovo je već drugi veliki uspjeh naše momčadi. Prije samo tri godine, dakle 2004., neporaženi smo prošli kroz Europsku četvrtu ligu čime smo izborili ulazak u treći razred europ-



Nakon odličnih igara u Antwerpenu, Hrvate sad očekuju kvalifikacije s Izraelom

→ ČETRNAEST JUNAKA

Na prvenstvu je igralo sljedećih četrnaest igrača: John Vujnovich (kapetan), Craig Slnovich (dokapetan), Paul Vujnovich, Chris Pivac, Jeff Gržinić, Pero Kaštelan, Phillip Šiljeg, Tony Govorko, Jasen Butković, Sunil Bhatt, Mate Jukić, Mate Marović, Lenko Marinković, Siniša Vodopija. Vodilo ih je trener Michael Gržinić i menadžer Zdenko Leko. (dš)

skoga kriketa – istaknuo je menadžer hrvatske reprezentacije i bivši reprezentativac Zagrepčanin Zdenko Leko.

No, kao što je to slučaj i u ostalim tzv. "malim sportovima", za ovakve podvige potrebna su nemala odricanja igrača i vodstva reprezentacije, a time je ovaj uspjeh Hrvatske još i veći. No, kad njih pitate, ne žale se previše, igranje za reprezentaciju je svetinja i ni jedna žrtva nije prevelika.

– Sve smo dosadašnje uspjehe ostvarili vlastitim sredstvima, što dovoljno govori o duhu reprezentativaca koji su žrtvovali svoje vrijeme i novac kako bi Hrvatsku predstavili u naj-

boljem svjetlu u svijetu kriketa – rekao je Leko.

Zalog za budućnost

Naša se reprezentacija sad nalazi nadomak druge lige, no reprezentativci na čelu s Lekom ne mire se s time. Cilj je Svjetska kriketska liga, ali svjesni su da treba ići korak po korak. Uostalom, strpljenjem su postigli sve dosadašnje uspjehe.

– Ovim smo plasmanom osigurali kvalifikacije za ulazak u drugu ligu, koje ćemo igrati protiv Izraela. Uz nove igrače koji stasaju u domaćoj ligi te u Australiji, Novom Zelandu i JAR-u, nastavak ovakvih rezultata je gotovo siguran – zaključuje Zdenko Leko.

→ DVAPUT DOBILI ŠPANJOLCE

Hrvatska je u skupini bila bolja od prvog nositelja Španjolske sa 16 trčanja, zatim od Portugalaca (2. nositelj) s jednim trčanjem više te od Finske s 80 trčanja više. U polufinalu su naši svladali Maltu izbacivanjem njihovih devet udarača, da bi u finalu opet nadjačali Španjolce s četiri trčanja. (dš)

→ VUJNOVICH NAJBOLJI

Kapetan hrvatske reprezentacije John Vujnovich već je treći put u posljednjih sedam godina izabran za najboljeg igrača prvenstva. Zanimljivo je spomenuti da Vujnovich inače živi na Novom Zelandu, a u Hrvatsku dolazi ljeti kako bi se bavio onim što najviše voli – igranjem kriketa. (dš)